



**DISCOVERY CHANNEL
BULGARIA**

ЮНИ 2017



**ЗА ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ,
МОЛЯ СВЪРЖЕТЕ СЕ С:**

Anca Amariei, PR Manager Discovery CEE
Tel: 00 40 31 22 85 310

anca_amariei@discovery.com

Eleonora Georgieva, All Channels PR
Tel: +359 2 434 03 50

egeorgieva@all-channels.com

PICTURE DESK:

picture_desk@discovery.com



Смъртоносен улов

От събота, 17 юни, в 22:00 ч.

Ловът на раци край бреговете на Аляска в леденото Берингово море е смъртоносно опасен. Зората на новите начала пуква през новия 13-и сезон, след като Уайлд Бил влага всичките си пари в нова лодка, а финалът на братята Хилстранд, за които това е последен сезон, е с горчиво-сладък привкус. Зиг Хансен опитва да установи баланс между здравето и имуществото си, докато младите капитани Джейк и Шон Дуайър се борят да запазят мястото си във флота. Температурите в Берингово море са се вдигнали с 4 градуса само миналата година - 50 пъти повече от обичайното. В резултат раците са изчезнали, паникьосвайки ловците и пораждайки ожесточен лов в нерегистрирани води с цел запазване на препитанието им. Капитан Зиг се подготвя за най-лошото, след като се завръща след тежък сърдечен удар. След тежък сезон, отслабналият и трезвен Кийт Колбърн се завръща, за да поеме управлението. С намаляването на квотите, Шон се бори да запази наследството на баща си, когото е изгубил наскоро, а Джейк Андерсън работи усилено, за да компенсира слабия минал сезон.



Легенда за златото на крокодилите

От вторник, 20 юни, в 21:00 ч.

Копането на злато в наши дни е труден занаят дори при най-добро стечение на обстоятелствата, но на остров недалеч от Папуа Нова Гвинея в Югоизточна Азия местните се сблъскват с още проблеми. През острова минава река, която приютава не само един от най-големите недокоснати златни резерви в света, но и опасни крокодили, отнели живота на много от местните хора. За да открият и извлекат огромното богатство, което се крие под повърхността, местните златотърсачи наемат външни експерти, които идват със задълбочени познания за минните техники, оборудването и как да се справят с движението на реката. Но дали опитът им ги е подготвил достатъчно за среща с големи, собственически настроени и гладни крокодили?



Мъжете от Юкон

От понеделник, 5 юни, в 23:00 ч.

Само на 100 км от арктическият кръг се е сгушило замръзнало село. То е част от една непозната Америка, където мъжете ловуват и залагат капани, за да оцелеят, а виещи вълци постоянно напомнят колко откъснати от света са 200-те му обитатели. Добре дошли в Танана, Аляска. Животът тук е жесток: хипотермията и гладът са постоянна заплаха, а намирането на месо и кожи е безумно трудно, но и ключово за оцеляването на селцето. Гладни хищници постоянно обикалят наоколо, преследвайки ловци и нищо неподозиращи селяни, когато плячката им намалее. Момчетата бързо се превръщат в мъже, за да помогнат за оцеляването на семействата си, а връзката и напрежението между бащи и синове придобиват ключово значение при тези обстоятелства. Всеки сезон носи със себе си нови битки, предизвикателства и опасности, но ето че хората преодоляват всичко, като се държат заедно. Завръщането на поредицата показва как тези необичайни герои рискуват живота си, за да нахранят семействата си и да опазят своите традиции.



Автоработилницата на аутсайдерите

От сряда, 28 юни, в 20:00

Екипът на автоработилницата на аутсайдерите в Далас, Тексас, обожава да възстановява класически коли и се завръща, за да докаже, че е най-добрият в бизнеса. След като осъществява две продажби на емблематичните търгове на коли Барет-Джаксън, екипът се носи на вълните на своя успех. Но когато Клъмп и Скот решават да купят отново ръждясал джип Уилис за важен реконструкционен проект, емоциите се нажежават. Дали Томас ще се съгласи с проекта? Самият той открива напълно оригинален GTO от 1969 г. с намерение да го възстанови бързо. Екипът се добира до мечтата на всеки автоманияк - изключително рядък Форд от 1939 г., готов за тяхната приложна магия.